

# 万余白鹭不请自来 鸡鸭猪狗莫名死亡

## 村民很纠结:又爱又恨又担心,打不得杀不得赶不走

1万余只美丽白鹭,齐聚一片10余亩的竹林,实乃美景如画;但与此同时,泛滥成灾的白鹭,已严重影响当地群众的日常生产和生活。

爱恨交加。咋办?这可是国家二级保护动物,又不能喊打喊杀。6月2日上午,四川省自贡市林业局火速派员,前往事发地富顺县板桥镇张坝村,与当地政府商讨出不是对策的对策:砍伐竹林,让白鹭自行迁飞。



白鹭虽美丽多了也闹心

### 10余亩竹林里万鸟归巢

2006年7月,富顺县板桥镇张坝村,突然飞来一群尊贵客人——数百只国家二级保护动物白鹭。客人们对村民王仲民、殷道青、殷道红三人房前屋后那片10余亩的茂密竹林情有独钟,从此扎根下来。

人鸟和谐相处,几年相安无事。没想到,短短几年时间,白鹭家族每年以几何级数膨胀,“张坝村的白鹭,目前至少有一两万只。”6月1日下午5时许,记者站在距竹林数百米外,放眼望去,竹林上空已是一片茫茫白色。

### 泛滥成灾影响村民生活

群鸟归巢,的确是美丽壮观,但张坝村村民却有苦难言。

白鹭,天性喜食鱼虾、泥鳅、黄鳝等腥味之物。“以每只白鹭平均每天觅食二两鱼虾计,上万只白鹭每天的食物量,就得以吨为单位。从去年开始,张坝村的稻田养鱼血本无归。”

因喜食腥味之物,所以白鹭所排粪便的酸性、腐蚀性极强。“那气味太难闻了,有时让人恶心、呕吐!”几年前曾对天外来客彬彬有礼的王仲民,如今一谈起房后竹林中的白鹭,便气得直摆

头,“平时就是站在院坝中,稍不注意,便会遭到白鹭的空袭,整得一身鸟粪。”

### 鸡鸭猪狗出现莫名死亡

从2008年夏天开始,与万只白鹭朝夕相处两年多的王仲民、殷道青、殷道红三人,发现自家所饲养的猪、鸡、兔等,开始出现莫名其妙的死亡。一打听才知道,附近不少村民家饲养的鸡、鸭、猪、狗等,都出现了莫名其妙的死亡。

百思不得其解的村民,开始把怀疑的目光投向白鹭:家禽家畜很可能是吃了残留在菜叶上的白鹭粪便,或吃了白鹭觅食掉在地上的小鱼后,最终导致死亡。

“不知何故,最近娃儿全身上下都长起小疱,痒得不得了!”据张坝村村民们介绍,村里不少娃娃最近一段时间都出现这种症状。“医生说可能是‘毒气’。娃娃们身上经常沾到白鹭的粪便,回家就喊痒。”

张坝村村民全部都是饮用田边水井之水。“腐蚀性很强的白鹭粪便中,肯定含有对人体有害的东西。”目前令村支书梁运宏最担心的是,如果竹林中大量存积的白鹭粪便渗透到村民饮用水源中,那后果不堪设想。

### 人鸟大战想尽一切办法

“白鹭吃鱼太凶了!去年撒了900多元的鱼苗到田里,年底打起来的鱼才卖了100多块!”谈起白鹭,王仲民一肚子牢骚。于是,村民们纷纷派人守在田里和池塘边赶鸟。但人一离开,白鹭便来觅食,搞得村民疲惫不堪。

除了对鱼虾情有独钟,张坝村的上万只白鹭,对新长出的玉米苗也有兴趣。村民唐书勤家的玉米苗,曾被白鹭先后“扫荡”过3次。几年前,白鹭“定居”张坝村时,板桥镇和村领导就告诉大家,白鹭是国家二级保护动物,不能捕杀。为了对付已泛滥成灾的白鹭,最近两年,张坝村村民可谓绞尽脑汁。

### 砍伐竹林让白鹭自行迁飞

白鹭泛滥成灾,严重影响一方百姓的生产生活,引起板桥镇党委政府的高度重视。

自贡市林业局工作人员6月2日现场检查后,初步提出应对措施:保护是前提,绝不允许人为伤害白鹭;慈竹林成片采伐,不受任何砍伐许可的限制;建议张坝村成片砍掉现有慈竹林,改栽花椒、甜橙等经济作物,以改变白鹭现有的生存环境,让万余只白鹭自行迁飞他处。 据《华西都市报》

## 楼盘标语称 “向人民币挺进”



雷人的标语

雷人标语再现“江湖”,近日,网友“justdance”在大渝网社区发帖称,重庆永川一新开楼盘居然打出“向人民币挺进”等内容的条幅,让自己感到不解。

帖主“justdance”称,该楼盘5月18日开盘时,开发商在售楼部外用氢气球吊上了多张条幅,其中两张的字样为:“人民币是成功之本,根据地是财产之源”“以青年根据地为大后方,向人民币挺进”。“这是什么生活理念,金钱至上?”他表示不解。网友“瞧字不识”表示,够率真,够直白!网友“静茜”认为,拿人民币来说事儿做标语,感觉怪怪的。

记者随后联系上了该楼盘的开发商,一杨姓工作人员告诉记者,这些标语是公司内部经过反复讨论后“创作”出来的,希望能够通过这样与众不同的标语来吸引购房者。永川区文明办则表示,他们不清楚这个情况,不过会马上安排人员进行调查。 据《重庆商报》

# 小鸡戴“眼镜” 摇身变“绅士”

在贵州省安顺开发区一养殖场内,养殖着5万多只鸡。与其他鸡不一样的,这里的鸡都戴着一副“眼镜”,慢慢地踱着步,显得非常优雅。

记者发现,戴在鸡头上的所谓“眼镜”,其实就是两片与鸡冠同样红色的直径约3厘米的塑料圆片,这两片红色塑料片被连接在一根穿过鸡本身就贯通的两个鼻孔间的小塑料棒上,“眼镜”就这样被“架”在了鸡的一双眼睛前面。由于红色塑料片是不透明的,所以,戴上眼镜的鸡无法看到前面,只能看到侧面。

朱陆娟说,她曾养殖过“大型鸡”,因亏损改养广东一种个

体较小的土鸡。但这种鸡很好斗,如何不让这些鸡打架?朱陆娟费尽心思。通过查阅资料,她发现,如果给鸡戴上“眼镜”,遮挡住鸡前方视线的话,即可避免。于是,朱陆娟找到一个厂家,定制了数万副鸡“眼镜”。鸡戴上“眼镜”后,奇迹发生了,这些好斗的“勇士”变成了优雅的“绅士”。而且,由于体力消耗少,出栏时每只都要比不戴“眼镜”的鸡重2至3两。

据了解,“眼镜鸡”已被朱陆娟取名为“民生小香鸡”,通过了国家农业部无公害农产品产地认定与产品论证,目前在市场上是供不应求。

据《贵州都市报》



朱陆娟养殖的“眼镜鸡”

## 原告庭审时割腕 法官夜探自杀男

“没想到给法官添了这么多麻烦。”看着给自己买来洗漱用具等生活用品的高法官,受伤住院的郝某很不好意思。6月3日,郝某作为原告参加庭审时因不满证人证言情绪激动竟欲割腕自杀,随后被紧急送往医院救治。

昨日上午,记者在海淀法院看到了事发时的视频资料。法院提供的该段庭审视频约有4分钟,郝某在庭上激动陈述,随后拿出一个很小的包装物在撕扯,中间又停下来继续陈述,然后突然从包装中扯出一个长约2厘米的小刀片向自己的左手腕部划去,后将刀片扔掉,一边喊着“我死给你们看”,一边翻越护栏向旁听席冲去——那里坐着被告之一天津公司的法人代表。

经仔细观察,记者发现,在郝某拿出包装撕扯及从包装中拔出小刀的整个过程约1分钟时间,法官及两名人民陪审员正一边听郝某陈述一边翻看相关案卷,被告方还两次补充提交了材料,审判席上众人皆未发现郝某的异常举动。参加了事发庭审的一人民陪审员告诉记者,当时庭审已进行了一个多小时,由于郝某是四川人,口音很重,其所述难以听清,法官和陪审员都不得不频繁翻看案卷,“之前一点儿都没看见,突然间就见他划了自己手腕,瞬间的事”。

之后,一名正在隔壁主持庭审的男法官也赶了过来,赶紧攥住已越过隔离栏的郝某的手腕,用腰带勒在其手臂上端止血。很快,郝某被送往医院救治。

据高法官介绍,当日审理的是一起劳务纠纷案件。原告郝某今年56岁,是个包工头,因一直未拿到工程款,郝某长期四处上访。对于刀片的来源,郝某表示是自己捡的。而对于郝某携带刀片如何通过安检进入法庭,海淀法院表示还在调查。

据了解,事后负责审理郝某案件的高法官为郝某垫付了1000元的医疗费,事发当日晚9点半,高法官再次前往医院探望了郝某,带去了不少住院用的生活用品。 据《北京晨报》

# 丈夫坠楼身亡 妻子死在家里

## 浙江泰顺县公安局一科长夫妇双双殒命真相难解

6月2日,原本是工作日。下午3点多,浙江省泰顺县公安局出入境管理科科长林某坠楼身亡。两个多小时后,其妻子范某也被发现死在家里。当天夫妻俩均告假在家。

### 夫妻俩同一天死亡

林某的尸体是一名清洁工最先发现的。下午3点半左右,他正在扫地,突然听到“重物”坠地的声音。走过去一看,他吓呆了:有个男的躺在地上,有血。他报了警。泰顺警方赶到现场时发现,死者竟然是单位的同事——公安局出入境管理科科长林某。据调查,林某是从康欣公寓大楼位于泰顺县城新区,高18层,号称泰顺第一高楼,已竣工

但未交付使用。林某坠楼的地方与其家仅隔约50米。

就在警方刚对林某坠楼展开调查时,泰顺警方又接到报警,林某的妻子范某在家中身亡。当天下午5点半,林某夫妇的10岁儿子放学回家。在家里,他看到妈妈躺在那里一动不动,觉得不对劲,就跑去找隔壁阿姨求助。亲戚们发现后报了警。范某生前在当地医院妇产科任护士长。

### 有关案情警方还在调查

一个是机关干部,一个是医院护士长,夫妻俩为何双双殒命?关于林某坠楼的具体原因,温州市公安局新闻发言人黄小中称,虽然跳楼的可能性很大,但还需进一步调查。而范某体表

上没有发现明显伤痕,死亡原因有待法医鉴定后确定。由于范某的父母不愿将女儿的尸体解剖,目前还在协商。

### 两人工作都很优秀

林某夫妻俩今年都40岁。林某曾任刑侦中队中队长、派出所所长。黄小中称,林某工作好,同事关系也好,“是个优秀的干部”。而范某的同事也说,“范某在医院的妇产科工作,平时工作认真负责,是个很有上进心的人”。不知是否巧合,出事当天,林某夫妻都正好请假。林某今年5月25日到26日请假,之后5月31日到6月4日请假。今年4月份,范某去杭州进修,时间是两个月。但是进修中途,范某请假回泰顺。本周一,范某还让同事代写请

假条,声称丈夫身体不适,血糖过高,要照顾家人和孩子。

### 传言:林某杀妻后自杀

坊间传言,林某系杀害妻子后跳楼自杀。对于这一坊间传闻,黄小中表示,林某的死不是工作原因,其工作量不大。可能是来自家庭的原因,具体原因还有待进一步调查。但林某生前曾多次向单位请病假,多方求医。5月24日,泰顺人民医院医生初步诊断为焦虑症,建议赴上级医院治疗。林某上星期刚去杭州看过病。他曾对同学说,自己生活很苦,不如死掉。范某的亲属说,范某和丈夫曾有感情不和,闹过离婚。林某还跟他们说自己很困惑。关于夫妻俩的死,双方亲属都不愿讲太多。 据《都市快报》